

«ВЕСЕЛА»  
г. Пермь



## ● Репортаж СЦЕНА— ПАЛУБА

Ежегодно театральные и концертные залы Принималя собирают более двух миллионов зрителей и столько же их бывает на импровизированных сценических площадках заводов и фабрик, полевых станок и строок. Публикуемый репортаж рассказывает о встрече артистов Пермского областного драматического театра на борту теплохода «Федор Гладков».

**В**ЧЕРА в одиннадцать утра «Федор Гладков» дал прощальный гудок своему родному порту и направился по маршруту Пермь — Горький — Астрахань. На его борту — триста пятьдесят пассажиров — труженники городов и сел Прикамья — отпускники. Это было вчера. А накануне к причалу подъехал театральная автобус. И вот уже голос яхтенного передает по радию: Всем! Всем! У нас гости — артисты драматического театра.

В музыкальном салоне теплохода собрался экипаж судна. Капитан Юрий Анатольевич Селанфанов держит короткую речь:

— Мы очень рады, что перед отплытием вы снова с нами. Это стало доброй традицией: перед уходом в рейс превращать палубу в сцену. Только просим — не взыщите, что мы сегодня не в выходных костюмах, а в рабочих робах: торопимся — завтра придут пассажиры, и все должно блеснуть...

...Я иногда думаю: что есть самое главное, то, что питает актерское вдохновение, заставляет работать в полную меру сил, что: полутемный, приглушенный зал, гром аплодисментов, цветы?.. Здесь, на палубе, не было кулис, световых эффектов, музыки, и артисты выступали перед горсткой свободных от вахты людей, и все-таки здесь царил искусство. Зрители от души аплодировали народной артистке республики, лауреату Государственной премии РСФСР А. Мосоловой, зас-

луженному деятелю искусств РСФСР И. Бобылеву, заслуженной артистке РСФСР Г. Васильевой, артистам Б. Мамонтову, П. Горюнову, О. Выходову, Н. Крашневко. Театр взял за правило знакомить своих подшефных с новинками сезона, и артисты показали сцены из нового спектакля «Возможны варианты».

Знаменательным был мимолетный год для коллективов-побратимов. Экипаж теплохода «Федор Гладков», носящий звание экипажа коммунистического труда, за высокую культуру обслуживания пассажиров удостоен медали ВДНХ. Радостным событием для коллектива явилось и награждение штурмана Нины Васильевны Титовой медалью «За Трудовую Доблесть».

Значительны творческие успехи и артистов пермской драмы. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования театру присуждено второе место, актеры Г. Васильева, Б. Мамонтов удостоены правительственных наград, народной артистке РСФСР А. Мосоловой присуждено высокое звание лауреата Государственной премии.

Сейчас «Федор Гладков» уже в пути. Готовятся в путь и артисты. Не за горами гастрольное лето.

**И. ФУКАЛОВА.**

На снимках: концерт артистов драмтеатра на теплоходе.

Фото Б. Максимова.